MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE

R.5726.001 3ALLNUTA NEPEAHEIO BAMIMEPA d76+d57

C NPO®UNIbHOMN 3ALLUTOU KAPTEPA

i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA & MODETb 1 gmycka ! meuraTEns (KM mpypopa
Toyota i LC150 Prado i 2020- i Bce i Bce i MonHbIN

Black Onyx

lanka 10
LWanba 10 yB
Bont M12x1,25x30 o
Wa6a 12 yB Wanba 10 rp
LWanba 12 rp

KpOHLUTENH NeBbIN

MHCTPYKLIVISI no yCctTaHOBKe:

1. OTKpyTWTbL NO OgHOMY BONTY C NIEBOrO M NPaBOro
yCuUnuTensi NOHXepPOHOB B NepeaHer YacTu asToMobuns
(puc.1).

2. Mpwn nomowm wtatHoro 6onta n 6onta M12x1,25x30
YCT@HOBUTb KPOHLUTENHBI Ha LUTaTHblE pe3bboBLIe
OTBEPCTUS B JIOHXXEPOHAxX aBToMobuns (puc.2).

3. Mpu nomowm 6ontoB M10x30 1 raek M10 ycTaHOBUTL
3awmTy nepegHero 6amnepa Ha yCTaHOBMEHHbIE
KPOHLUTEWHBI (pnc.3, puc.4).

4. OTperynvpoBaTb NOMOXEHWE 3aLLUThI.

5. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble COeaMHEHUS.

PekomeHaaummn no yctaHoBKe:

1. He pekomeHayeTcH ncnonb3oBaHve
NHEBMOWHCTPYMEHTA.

2. He pekomeHayeTcs NCnonb3oBaHe arpeCcCuBHbIX
XUMWNYECKMNX CPEACTB MPU MOWKeE.

KpoHLTenH npasbliit

CoctaB Kpenexa:

3alumTa nepeaHero bamnepa

Bont M10x30
Lllan6a 10 yB

T
HanmeHoBaHne |
1

Bont M12x1,25x30 :
Bont M10x30 ;
Faitka 10|

|Llai6a 12 yB |
\Waii6a 12 rp !
LLiaiiGa 10 y8 |
Waitba 10 rp !
KpOHLLTE/H nesbli :
KpoOHLUTEMH npaBbiv |

Kon-Bo

2WT
4 wr
4 wr
2WT
2WT
8wr
4 wr
1wt
1wr

MoMeHT 3aTsxKu

70.0 Hm
47.0 Hm

MNpounssoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.5726.001 3ALLUTA NEPEAHEIO BAMIMEPA d76+d57

C NPO®UNbHOMN 3ALLUTOU KAPTEPA

i i roa | OBbEM i i ™n
MAPKA & MOAETb % gynycka | pearatens | TTKAM mppeosa
Toyota i LC150 Prado i 2020- i Bce i Bce i MonHbIN

Black Onyx

Puc. 1

Pwuc. 5

Pwuc. 2

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

